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1 

1 

 درستی و یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید:

𝒚الف( برای رسم نمودار تابع  = 𝒇(𝒙 + 𝒌)   نمودار تابع ،𝒇   را𝒌  .واحد درجهت افقی به سمت چپ انتقال میدهیم 

𝑫𝒇ببه ترتی  𝒇ب( اگردامنه و برد تابع  = [−𝟏 , 𝑹𝒇و    [ 𝟐 = [𝟎 , 𝒚باشد،دامنه و برد تابع  [𝟏 = −𝟐𝒇 (
𝒙

𝟐
به صورت،    (

𝑫 = [−𝟐 , 𝑹و   [𝟒 = [−𝟐 ,  است.   [𝟎

 پ( می توان بازه ای یافت که تابع تانژانت در آن نزولی باشد.

𝐥𝐢𝐦حد  ت(  
𝒙→

𝝅

𝟐

𝟏

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙
 .برابرصفر است  

 کنید:   پرجای خالی را با عبارت مناسب 

𝒚الف( برای رسم نمودار تابع  = 𝒇(−𝒙)   کافی است قرینه نمودار تابع𝒚 = 𝒇(𝒙)   .را نسبت به .............. رسم کنیم 

𝒂)مقدار عبارت ب(   − 𝟏)(𝒂𝟒 + 𝒂𝟑 + 𝒂𝟐 + 𝒂 + 𝒂به ازای   (𝟏 = √𝟒
 برابر .......... است.   𝟓

𝒚پ( دوره تناوب تابع  = 𝟖 𝐜𝐨𝐬 (𝟐𝝅 −
𝝅𝒙

𝟐
) −  برابر ............ است.   𝟑

𝐥𝐢𝐦  ت( حاصل حد
𝒙→ −∞ 

𝟑−𝒙

𝒙+𝟐
 برابر ............. است.  

 را انتخاب کنید:   درستگزینه  

𝒚الف( برای رسم نمودار تابع  = 𝟏 − 𝒇(𝟐𝒙 + 𝒚کمک نمودار تابع  به  (𝟏 = 𝒇(𝒙)    کدام است: ترتیب مراحل 

 (تغییرات طولها: دو برابر کردن طول نقاط سپس یک واحد به چپ1

 ها  𝑥بالا سپس قرینه نسبت به محور  به سمت تغییرات عرضها: ابتدا یک واحد     

 ( تغییرات طولها: ابتدا یک واحد به سمت چپ سپس دو برابر کردن طول نقاط2

 سپس یک واحد به سمت بالا ها 𝑥تغییرات عرضها: ابتدا قرینه کردن نسبت به  محور     

( تغییرات طولها: ابتدا نصف کردن طول نقاط سپس به اندازه  3
1

2
به سمت چپ   

 تغییرات عرضها: ابتدا قرینه کردن نسبت به محور طولها سپس یک واحد به سمت بالا  

 ( تغییرات طولها: ابتدا یک واحد به سمت چپ سپس نصف کردن طول نقاط4

 ها 𝑥تغییرات عرضها: یک واحد به سمت بالا سپس قرینه کردن نسبت به محور    

𝐿1حاصل   ب(   = lim
𝑥→

𝜋

2

−

1−𝑥

tan 𝑥
𝐿2و     = lim

𝑥→
𝜋

2

+

tan 𝑥

1−𝑥
 به ترتیب کدام است ؟   

  1 )𝑳𝟐 = 𝟎 ،𝑳𝟏 = +∞          2  )𝑳𝟐 = −∞ ،𝑳𝟏 = 𝟎          

 3 )𝑳𝟐 = +∞ ،𝑳𝟏 = 𝟎          4  )𝑳𝟐 = 𝟎 ،𝑳𝟏 = −∞

1 

2 

3 

𝒇(𝒙𝟑)اکیدا صعودی باشد، مجموعه جواب نامعادله   𝒇−𝟏اگر تابع  4 < 𝒇(𝒙𝟐)  .1  را بدست آورید

دامه سوالات در صفحه بعد ا 1صفحه



                                    

, 𝒃مقادیر  5 𝒂     چند جمله ای را چنان بیابید که𝒑(𝒙) = 𝒙𝟓 + 𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒙𝟐ر ب    𝟑𝟐 −  5/1 بخش پذیر باشد.  𝟒

𝒇(𝒙)نمودار تابع  6 = |𝒙 − 𝟐| + |𝒙|   را رسم کنید. سپس مشخص کنید در چه فاصله هایی تابع صعودی و در چه

 و در چه فاصله هایی ثابت است؟  فاصله هایی نزولی است؟

5/1 

, ∞−) های   بازه   روینمودارتابعی را رسم کنیدکه  الف(   7 , 𝟎 ]و  (𝟎  اکیدا نزولی نباشد.  ℝاکیدا نزولی ولی روی   ( ∞+

, 𝑨(𝟐ب( اگر نقطه  𝒚روی نمودار تابع   (𝟐 = √𝒙 + 𝒚روی نمودار تابع   𝑨باشد، نقطه نظیر    𝟐 = 𝟐 + √𝒙 − چه    𝟐

 مختصاتی دارد.

75/0 

 

75/0 

 تابع زیر، ضابطه ای سینوسی برای آن بنویسید. الف( با تشخیص دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم   8

 
 ب( با تشخیص دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع زیر، ضابطه ای کسینوسی برای آن بنویسید. 

        

 

5/1 

, 𝟐𝝅−]جوابها در بازه مجموعه  معادلات مثلثاتی زیر را حل کنید، سپس   9 𝟐𝝅]  .را بدست آورید 

𝐬𝐢𝐧الف(   𝒙 + 𝐜𝐨𝐬 𝒙 = 𝟏  

𝐭𝐚𝐧ب(     𝟑𝒙 = 𝐭𝐚𝐧 𝝅𝒙 

3 

𝐭𝐚𝐧اگر  10 𝜶 = 𝐭𝐚𝐧،  مقدار  𝟒 (
𝝅

𝟑
− 𝜶)   .1 را بدست آورید 

𝐥𝐢𝐦الف(  اگر  11
𝒙→𝒂

𝒇(𝒙) = 𝑳 > 𝐥𝐢𝐦و    𝟎
𝒙→𝒂

𝒈(𝒙) = 𝒇(𝒙)مورد حد تابع در،  𝟎

𝒈(𝒙)
𝒙 در    = 𝒂  ه میتوان گفت؟چ 

𝒇(𝒙)نمودار توابع ب(   = 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙    و𝒈(𝒙) =
𝟏

|𝒙|
𝒙در اطراف    =  چگونه است؟ ) با رسم شکل توضیح دهید(   𝟎

2 

 حدهای زیر را در صورت وجود محاسبه کنید: 12

𝐥𝐢𝐦الف(
𝒙→𝟐−

𝟐[𝒙]−𝟏

𝒙−𝟐
𝐥𝐢𝐦ب(                                                                       ?=

𝒙→±∞

𝟐𝒙𝟐−𝒙+𝟏

𝟒𝒙𝟑+𝟐𝒙−𝟏
=?                                                                        

1 

𝒇(𝒙)مجانب های قائم و افقی تابع   13 =
𝟏+𝟐𝒙𝟐

𝟏−𝒙𝟐  .5/1 را در صورت وجود بیابید 

 نمودار تابعی را رسم کنید که شرایط زیر را داشته باشد:  14

𝒇(𝟏)الف( = 𝒇(−𝟐) = 𝟎 

𝐥𝐢𝐦ب(  
𝒙→𝟎

𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦و    ∞−
𝒙→±∞

𝒇(𝒙) = 𝟐 

 پ( معادله خطوط مجانب قائم و افقی تابع را در صورت وجود بنویسید.

5/1 

 جمع 

20 

 
باشید موفق    

2صفحه    



75/0  

75/0

𝑐         الف ( = 𝑜⏟  
0/25

𝒚و       = −
1

2⏟
0/25

𝐬𝐢𝐧( 3⏟
0/25

𝒙) 

𝑦ب(   =  −3⏟
0/25

cos ( 2⏟
0/25

𝑥) −1⏟
0/25
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1صفحه بارم ردیف

1 

1 

1 

1 

1/5 

5/1  

75/0  

75/0  

  0/25 نادرستت(            0/25  نادرستپ(               0/25   درستب(                  0/25    نادرستلف ( ا

 25/0    -1  ت(                    25/0      4پ(                        25/0   3ب(             25/0   محور عرضهاالف( 

 25/0   3 ب( گزینه                         25/0   3 الف( گزینه

𝑓−1 → 𝑓  0/25 اکیدا صعودی  ∶ 𝑓(𝑥3) < 𝑓(𝑥2) → 𝑓−1(𝑓(𝑥3) <  𝑓−1(𝑓(𝑥2)  0/25 → 𝑥3  < 𝑥20/25

→ 𝑥3 − 𝑥2 < 𝑜 → 𝑥2(𝑥 − 1) < 𝑜   → 𝑥 < 1 → (−∞ , 1) − {𝑜}0/25

𝑥2 − 4 = (𝑥 − 2)(𝑥 + 2) → 𝑝(2) = 𝑜⏟      
0/25

𝑝(−2)  و  = 𝑜⏟      
0/25

→ {
4𝑎 + 2𝑏 = −64
4𝑎 − 2𝑏 = 𝑜    

0/5 → 𝑎 = −8 , 𝑏 = −160/5

5/0 

, 𝐴(2                               ب(      2) ∈  𝑦 = √𝑥 + 2  

→ 𝐴′′(6 , 4) ∈ 𝑦 = 2+ √𝑥 − 20/25 𝐴′(4 , 2) ∈ 𝑦 = √𝑥  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

امضاء دبیر: نمره به حروف :نمره به عدد:

الف(

𝑓(𝑥) = |𝑥 − 2| + |𝑥| = {
−2𝑥 + 2  , 𝑥 ≤ 𝑜
2            , 𝑜 < 𝑥 < 2
2𝑥 − 2        ,   𝑥 ≥ 2

0/25

, ∞−)در بازه   𝑜 )      25/0و لذا نزولی است.    اکیدا نزولیو هر زیر بازه آن 

, 𝑜)در بازه      25/0  و لذا هم صعودی و هم نزولی است. تابع ثابتو هر زیر بازه آن     ( 2

, 2)در بازه      25/0   و لذا صعودی است.  اکیدا صعودیو هر زیر بازه آن      (∞+

0/75

0/5



5/1  

 

 

 

5/1  

 
 

به  توان 2
→   𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 2 sin 𝑥 cos 𝑥 =  )الف1

 
1+ sin 2𝑥 = 10/25 → sin 2𝑥 = 𝑜 → 2𝑥 = 𝑘𝜋  

𝑥 =
𝑘𝜋

2
  

 

 0/5 𝑥 = −2𝜋 , 𝑥 =
−3𝜋

2
 , 𝑥 = 2𝜋  , 𝑥 = 𝑜 , 𝑥 =

𝜋

2
 

 

 

 

9 
 
 
 
 
 

1 
 𝐭𝐚𝐧 (

𝝅

𝟑
− 𝜶) =

𝐭𝐚𝐧
𝝅

𝟑
−𝐭𝐚𝐧𝜶

𝟏+𝐭𝐚𝐧
𝝅

𝟑
𝐭𝐚𝐧𝜶

0/5 = √3−4
1+√3×4

=
√3−4
1+4√3

0/25  =
16−17√3

47
 25/0    10 

1 
 

 

5/0  

 

5/0  
 

lim                                                    الف(  
𝑥→𝑜  

𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
= {

 𝑔(𝑥) > 𝑜    اگر در  همسایگی  صفر  ∶  
𝐿

𝑜+
= +∞   0/5

𝑔(𝑥) < 𝑜    اگر در همسایگی  صفر   ∶   
𝐿

𝑜−
= −∞  0/5

 

       
     

     

     

     

     

                                                                       

     

     

     

     

11 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/0  

5/0  

lim
𝑥→±∞

2𝑥2−𝑥+1

4𝑥3+2𝑥−1
= lim
𝑥→±∞

2𝑥2

4𝑥3 = lim
𝑥→±∞

1

2𝑥
= 𝑜 ب(        lim

𝑥→2−
2[𝑥]−1

𝑥−2
= lim
𝑥→2−

2×1−1

𝑥−2
=

1

𝑜−
=  )الف∞−
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5/1  
 𝐷𝑓 = ℝ− {±1}    0/25 → lim

𝑥→±∞

1+ 2𝑥2

1 − 𝑥2 = lim
𝑥→±∞

2𝑥2

−𝑥2 = −2 → 𝑦 =  0/25  مجانب  افقی  2−

lim
𝑥→−1−

1+2𝑥2

1−𝑥2 =
3

𝑜−
= −∞ , lim

𝑥→−1+
1+2𝑥2

1−𝑥2 =
3

𝑜+
= +∞ → 𝑥 =    0/5 مجانب  قائم  1−

lim
𝑥→1−

1+ 2𝑥2

1 − 𝑥2 =
3
𝑜+
= +∞   , lim

𝑥→1+

1+ 2𝑥2

1− 𝑥2 =
3
𝑜−
= −∞ → 𝑥 =  0/5   مجانب  قائم  1

 

13 

5/1   

 

)ب lim
𝑥→±∞

𝑓(𝑥) = 2 →   𝑦 =   0/25  مجانب افقی  2

      lim
𝑥→𝑜

𝑓(𝑥) = −∞ → 𝑥 = 𝑜   0/25   مجانب قائم 

         

         

         

         

         

         

         

         

14 

فق باشید مو  

0/5 

0/25 

) ب   tan 3𝑥 = tan 𝜋𝑥 → 3𝑥 = 𝑘𝜋 + 𝜋𝑥⏟        
0/25

  

(3− 𝜋)𝑥 = 𝑘𝜋 → 𝑥 =
𝑘𝜋

3−𝜋
  

از طرفی  :3𝑥 ≠ 𝑘𝜋 +
𝜋

2
→ 𝑥 ≠

𝑘𝜋

3
+
𝜋

6
و      

𝜋𝑥 ≠ 𝑘𝜋 +
𝜋

2
→ 𝑥 ≠ 𝑘 +

1

2
    

𝑥 = 𝑜            52/0  

 

lim
𝑥→0+

log3 𝑥 = −∞ 0/25 

lim
𝑥→0

1

|𝑥|
= +∞  0/25  

0/25 0/25 

0/25 0/25 0/25 0/25 

52/0  

52/0  

5/0  

𝑦 = log3 𝑥 𝑦 =
1

|𝑥|
 

0/25 0/25 

0/25 

0/25 


